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До ЗНУ в рамках реалізації міжнародного проєкта DESTIN програми Європейського Союзу
Erasmus+ завітали з дводенним робочим візитом його експерти

Президент EJTA/European Journalism Training Association, професор Winde-

sheim University (Нідерланди) Ніко Дрок, журналістка, медіаекспертка, викла-

дачка Fojo Institute of Linnaeus University (Швеція) Вероніка Менджун, експерт

із якості освіти World University Service (Австрія) Марк Шварцлі, а також Ірина

Кондратенко (Громадське радіо, Київ) і Костянтин Ковалішин (Українська асо-

ціація студентів, Київ) зустрілися з представниками адміністрації університету,

з командою з розробки навчальних планів на факультеті журналістики, його

випускниками, магістрантами, студентами бакалаврату, ознайомилися з мате-

ріально-технічною базою факультету журналістики й закладу вищої освіти зага-

лом тощо.

На початку свого перебування у ЗНУ гості зустрілися з ректором Миколою

Фроловим. Також ЗНУ на зустрічі представляли проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, начальник відділу міжнародних зв’язків Аліна Осаул,

декан факультету журналістики Віктор Костюк, завідувач кафедри журналісти-

ки Юлія Любченко та заступник декана з міжнародної діяльності Катерина

Сіріньок-Долгарьова. Звертаючись до почесних гостей, ректор Микола Фролов

привітав їх у стінах вишу. Він наголосив, що на сьогодні ЗНУ – провідний осві-

тянський і культурний центр не лише Запорізького краю, але й Півдня України.

Тут навчаються близько 17 тисяч студентів і працює понад 1 800 педагогів і

співробітників. Серед основних свідчень безперервного розвитку університе-

ту минулого року Микола Олександро-вич відзначив приєднання до нього

Запорізької державної інженерної академії (тепер – Інженерний інститут ЗНУ).

Це надало змогу покращити

матеріально-технічну базу та

готувати фахівців за 18 інженер-

ними спеціальностями, що кори-

стуються попитом серед запо-

різьких роботодавців. Крім того,

під час зустрічі йшлося про те,

що на сьогодні міжнародна

діяльність в університеті перебу-

ває в центрі уваги його керівництва, також вона – у стадії постійного розвитку.

Також за останні 5 років помітно пожвавилась грантова і проєктна діяльність,

у якій задіяні викладачі вишу: вони успішно беруть участь у міжнародних гран-

тових проектах, розміщують свої статті в наукометричних базах даних Web of

Science та Scopus тощо. До речі, умовами Колективного договору між керів-

ництвом і первинною профспілковою організацією вишу за такі публікації

передбачені матеріальні виплати. Ректор висловив сподівання на те, що пере-

бування в Запоріжжі буде приємним для іноземних гостей, а також – на плід-

ну співпрацю в рамках виконання міжнародного проєкту DESTIN програми

Європейського Союзу Erasmus+. Своєю чергою, професор Ніко Дрок від імені

всіх іноземних експертів відзначив, що, на їхню думку, ЗНУ має великий потен-

ціал. Знайомство з представниками запорізького вишу та з його матеріально-

технічною базою справило на них дуже приємне враження, тож гості вислови-

ли сподівання на подальшу взаємовигідну співпрацю із ЗНУ. Наприкінці зустрі-

чі ректор Микола Фролов вручив на згадку Ніко Дроку “Літопис ЗНУ”, у якій

йдеться про становлення, розвиток і сьогодення Запорізького національного

університету. Нагадаємо, що в рамках реалізації міжнародного проєкту

DESTIN мають бути оновленими плани та зміст дисциплін бакалаврату і магі-

стратури з журналістики. Запуск оновлених програм планується у вересні

2020 року. Тож серед основних питань, які обговорювали іноземні експерти з

представниками ЗНУ, були такі: погляд на журналістику командою, яка розроб-

ляла освітні програми та навчальні плани, обговорення контексту, в якому

функціонують ОП (законодавство, внутрішня регуляції), обговорення змісту і

структури програм (бакалаврат і магістратура), обговорення практичного

складника програм, міжнародний контекст і забезпечення якості (внутрішнє

та зовнішнє).

Представники проєкту DESTIN у рамках його реалізації зустрілися з коман-

дою з розробки навчальних планів, студентами й недавніми випускниками

бакалаврату й магістратури, з роботодав-

цями тощо. Наприкінці першого робочого

дня відбулася панельна зустріч експертів,

що обговорили результати роботи й нада-

ли короткий фідбек команді, що розроб-

ляє навчальні плани. Крім того, гості ЗНУ

ознайомилися з матеріально-технічною

базою факультету журналістики, зокрема

з навчальною лабораторією тележурналі-

стики й інтернет-радіо “Юніверс”. Вони

відзначили потенціал ЗНУ й обговорили

подальші шляхи співпраці з ним. Для гостей влаштували екскурсійну програму

Запоріжжям, яка справила на них позитивне враження.

n На виконання рішення Кабінету Мініс-

трів України від 11.03.2020 про заходи

щодо запобігання епідемії коронавірусної

інфекції, листа МОН України № 1/9-154 від

11.03.2020 та на підставі рішення Комісії

з питань надзвичайних ситуацій ЗНУ, про-

токол № 1 від 11.03.2020 ректор ЗНУ

Микола Фролов 11 березня 2020 року під-

писав наказ “Про заходи щодо запобігання

епідемії коронавірусної інфекції в ЗНУ”,

включаючи коледжі та територіально відо-

кремлені структурні підрозділи, із введен-

ням з 12.03 до 04.04 карантину. Відтак, у

цей період відміняються аудиторні заняття.

Факультети та кафедри забезпечать умови

для самостійного вивчення здобувачами

освіти матеріалу дисциплін навчального

плану 2-го семестру на засадах дистанцій-

них методів підготовки та з використанням

системи електронного забезпечення

навчання Moodle ЗНУ. Також будуть внесе-

ні відповідні зміни до графіку освітнього

процесу у 2019/2020 н.р. для денної та

заочної форм навчання. Що ж до роботи

науково-педагогічних працівників універ-

ситету та педагогічних працівників колед-

жів, то на період введення карантину вони

працюватимуть за індивідуальним графі-

ком. Дека-ни факультетів, директори колед-

жів забезпечуватимуть розробку та опри-

люднення на сторінках (сайтах) факультетів

і в соціальних мережах графіків індивіду-

альних консультацій викладачів на період

карантину. Важливо підкреслити, що на

період дії карантину для адміністративно-

управлінського, обслуговуючого та допо-

міжного персоналу, працівників адміні-

стративно-господарської частини встанов-

люється режим роботи з 10.00 до 15.30

без перерви. Буде посилено й контроль за

дотриманням працівниками санітарно-

гігієнічних норм; недопущення до роботи

працівників із симптомами вірусу; оформ-

лення відпусток працівникам, за їхнім

бажанням, які мають дітей віком до 14

років. Також будуть відмінені на період

карантину масові заходи освітнього, науко-

вого, соціального, спортивного та мистець-

ко-розважального характеру, пробне ЗНО.

Науково-педагогічним працівникам і здо-

бувачам вищої освіти, у яких заплановане

відрядження на період карантину, варто

здійснити його додаткове узгодження з

представниками адміністрації. Посилиться

контроль за збереженням майна універси-

тету та взяття приміщень під охорону, вво-

дитиметься дезінфекційний режим тощо.

n Студенти ЗНУ мають унікальну можли-

вість отримувати додаткову фінансову сти-

пендіальну підтримку від ТОВ “Метінвест”.

За словами проректора з науково-педаго-

гічної роботи та технічної освіти ЗНУ

Віктора Банаха, учасником програми

може стати будь-який студент денної форми

навчання, який здобуває освіту за техніч-

ними спеціальностями Інженерного інсти-

туту та математичного факультету ЗНУ.

Рівень стипендії залежить від курсу: на 1

курсі це 700 грн, вже на 2-3 вона підви-

щується до 1 000 грн; на 4 – складає 1 500

грн; магістерська дорівнює 1 700 грн. У

ЗНУ стати стипендіатами мають можливість

150 осіб. Чимало з них навчаються на 1

курсі (це і колишні студенти Металургійного

коледжу ЗНУ.

НОВИНИ

ВІТАЄМО!
n Указом Президента України за значний особи-

стий внесок у соціально-економічний, науково-тех-

нічний, культурно-освітній розвиток

Української держави, зразкове

виконання службового обов’язку

та багаторічну сумлінну працю

Орденом княгині Ольги І ступеня

нагороджено декана юридичного факультету

Запорізького національного університету, заслуже-

ного юриста України Тетяну Коломоєць.

n В ЕПК відбулися вибори голови студради.

Підрахунком голосів займалася голова студент-

ської виборчої комісії Анастасія Герасименко та

голова студентської виборчої комісії ЕПК Анфіса

Медяник. Вони зазначили, що

чимало бюлетенів студенти зіпсу-

вали, підтримуючи обох кандида-

тів. Проте за результатами виборів

за Євгена Горового проголосувало

405 студентів, а за Артема Селіна – 233 студенти.

Євген зазначив, що вдячний Артему за досвід та

активну цікаву роботу. 

n У Чернігові завершився Кубок України з важкої

атлетики серед чоловіків і жінок. Золото вибороли

на цих престижних змаганнях і талановиті спорт-

смени ЗНУ. У змаганнях чоловіків вагової категорії

55 кг із результатом 239

кг у сумі двоборства

(109+130) переможцем

став студент ЗНУ Дмитро

Вороновський. Серед жі-

нок студентка ЗНУ Анастасія Манєвська завоюва-

ла золото у ваговій категорії 81 кг із результатом у

сумі двоборства 198 кг

(87+111). Нагадаємо, напе-

редодні норматив “Майстер

спорту України” виконала

представниця ЗНУ Валерія

Гуцуляк. Блискучий виступ збірної Запорізької

області на Кубку України з важкої атлетики серед

чоловіків та жінок, що проходив у Чернігові, завер-

шив й Олег Ганзенко. У ваговій категорії +109 кг,

вихованець ЗНУ виграв

золоту медаль, показавши

у сумі двоєборства резуль-

тат 371 кг. Готують спорт-

сменів заслужені тренери

України Анатолій Орлов (викладач ЗНУ) та

Олександр Слободянюк.

n На базі ЗНУ відбувся обласний етап ІІІ спортив-

них ігор України з настільного тенісу серед студен-

тів коледжів. Участь у змаганнях взяли спортсмени

10 коледжів Запорізької області, які грали у двох

групах. В особистому заліку серед юнаків кращий

результат показав студент ЕПК Богдан Олексенко.

Також серед чоловічих

пар найкращими стали

студенти ЕПК, а серед

змішаних пар – дует

тенісистів Гідроенерге-

тичного коледжу ЗНУ. За підсумками групових

зустрічей визначилися по два переможці в кожній

підгрупі, які зустрілися у фіналі. Другими стали сту-

денти ЕПК. Згодом, здолавши у фіналі всіх учасни-

ків, перемогу в обласному етапі ІІІ спартакіади

України вперше виборола збірна Запорізького гід-

роенергетичного коледжу. 

n У рамках студентської спартакіади з футзалу від-

булись фінальні змагання. Загалом, турнір між 12

факультетами тривав із 10 лютого і впродовж цього

періоду серед команд визначились найсильніші

чоловічі збірні універси-

тету з футзалу. Суддею

змагань був старший

викладач кафедри фізич-

ного виховання Генна-

дій Кушнір. У результаті тривалої боротьби перемо-

га дісталась команді факультету фізвиховання, здо-

ров’я та туризму, 2 місце посіла команда факульте-

ту менеджменту, 3 місце – команда юридичного

факультету. 

n Нещодавно паралімпійська чемпіонка, випуск-

ниця ЗНУ Інна Сич (Черняк) успішно розпочала

новий міжнародний сезон та виборола золото у

ваговій категорії до 52 кг серед дзюдоїстів із вада-

ми зору. На турнірі IBSA German Open Heidelberg-

2020 року, який проходив у

Німеччині, спортсменка вкотре

показала найкращий результат

серед дзюдоїстів із проблемою

зору та підтвердила свій високий

статус дійсної чемпіонки світу та Європи з дзюдо у

ваговій категорії до 52 кг.
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Номер підписаний до друку 13.03.2020

n 16 березня – декана Економіко-гуманітарного факультету ЗНУ в м. Мелітополі
Євгена Олександровича Адоньєва;
n 18 березня – директора спортивно-оздоровчого комплексу Михайла
Івановича Протаса;
n 19 березня – професора кафедри підприємництва, менеджменту організацій
та логістики Наталію Миколаївну Гуржій; керівника центру незалежних соціологіч-
них досліджень, доцента кафедри соціології Ігоря Олексійовича Кудінова;
n 20 березня – декана біологічного факультету Людмилу Олександрівну
Омельянчик; заступника декана з навчальної роботи математичного факультету,
доцентку кафедри загальної математики Оксану Геннадіївну Спицю;
n 22 березня – завідувача кафедри промислового та цивільного будівництва,
доцентку Інженерного інституту ЗНУ Ірину Андріївну Арутюнян;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 18 березня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету фізич-
ного виховання, старшого викладача кафедри фізичної культури і спорту Василя
Олексійовича Петрова; в.о. завідувача кафедри управління фінансово-економіч-
ною безпекою і проектами, доцента Олександра Васильовича Лепьохіна;
n 20 березня – маляра 5 розряду групи з поточного ремонту будівель та примі-
щень Тетяну Вікторівну Солтис;
n 22 березня – завідувача навчально-наукової лабораторії новітніх технологій
навчально-науково-виробничого центру “Металспецпроект” науково-дослідної
частини Сергія Петровича Шейка.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/zNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube zNUofficial: https://www.youtube.com/chan-
nel/UC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

У ЗНУ відбулося урочисте відкриття нової аудиторії сучасних методів
викладання англійської мови і перекладу

У нашому виші все більшого значення набуває проєктна

діяльність. Науковці успішно беруть участь у міжнародних

академічних грантових програмах. Вони об’єднують свої

зусилля з вітчизняними та закордонними університетами,

підвищують професійні компетенції. І, в результаті, – поглиб-

люють міжнародні зв’язки та виводять освітній процес і нау-

кову діяльність університету на якісно новий рівень. Саме

про це йшлося під час відкриття в навчальному корпусі № 2

за підтримки Посольства США в Україні нової мультимедійної

аудиторії сучасних методів викладання англійської мови і

перекладу (аудиторія 412) у рамках гранту “Інститут підви-

щення кваліфікації вчителів”, реалізація якого триває з 1

вересня 2019 по 31 серпня 2020 року.

В урочистостях взяли участь: проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, декан ФІФ Галина Морошкіна, доцент

кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови

Світлана Запольських і керуючий менеджер проєкту MultiED

від Тартуського університету (Естонія) Олександра Головко.

Також у заході були задіяні співробітники та викладачі

факультету журналістики та ФІФ і студенти цих факультетів. Не

залишилися осторонь від участі у знаковій для університету

події й почесні гості вишу – доктор філософії з другого мовно-

го навчання (SLAT) Університету Арізони, директор програми

удосконалення навичок академічного письма (WSIP) колед-

жу гуманітарних наук Роберт Артур Коте (Robert A. Cote) та

помічник аташе з питань викладання англійської мови

Відділу преси, освіти та культури Посольства США в Україні

Альона Сухініна.

Під час урочистого відкриття аудиторії Альона Сухініна під-

креслила: “Відкриття цієї сучасної аудиторії з мультимедій-

ним обладнанням свідчить про те, що ЗНУ впевнено реалізує

модель розвитку. Крім того, це не перший спільний проєкт із

ЗНУ та факультетом іноземної філології, який активно бере

участь у різних грантових програмах”. За її словами, нове

обладнання в аудиторії – це тільки частина проєкту, який

також передбачає впродовж тижня проведення низки семі-

нарів і тренінгів із поліпшення навичок англомовного акаде-

мічного письма від директора програми удосконалення

навичок академічного письма (WSIP) коледжу гуманітарних

наук Роберта Артура Коте, який уже не вперше приїздить до

ЗНУ. При цьому основна мета таких семінарів – дослідити

нові можливості вивчення академічного письма за допомо-

гою нових інтерактивних методів, відео, презентацій тощо.

Геннадій Васильчук підкреслив, що на сьогодні у виші

успішно реалізуються різні грантові міжнародні програми, а

розвитку проєктної діяльності приділяється особлива увага.

Крім того, серед пріоритетів вишу – розвиток сучасної мате-

ріально-технічної бази європейського зразка. Тому Геннадій

Миколайович подякував представникам американського

посольства та американського культурного середовища за

підтримку реалізації гранту й оновлення матеріальної бази

аудиторії: вона обладнана багатофункціональною мультиме-

дійною дошкою “smart board” нового покоління з великою

кількістю необхідних функцій для застосування інтерактивних

методів навчання, проєктором, веб-камерою, фліпчартом,

комп’ютером, новими стільцями й мобільними столами на

коліщатах, ролетами з педагогічною наочністю, які не тільки

захищають від сонця, але й допомагають наочно отримати

багато корисної інформації про піраміду навчання, про гра-

матику та правила англійської мови тощо.

“Така аудиторія – це приклад оформлення нового освітнь-

ого простору для сучасної вищої освіти, в якому студенти

будуть відчувати себе людьми нової епохи, отримувати нові

знання, будуть вчитись навчатись і розвивати себе”, – зазна-

чив Геннадій Васильчук. Своєю чергою, Галина Морошкіна

відзначила важливість розвитку людського потенціалу, нових

плідних і результативних партнерських відносин університету

та факультету із представниками різних країн і реалізації про-

грами з вивчення американського варіанту англійської

мови, розвитку інших напрямів співробітництва між регіо-

нальним офісом та університетом. Подякувала за потужну

результативну підтримку в обладнанні та відкритті нової

сучасної аудиторії представникам американського посоль-

ства й Олександра Головко, яка відзначила, що тепер універ-

ситет перетворився на своєрідний центр, куди приходять

навчатись, вдосконалювати навички для того, щоб поширю-

вати ці знання в інших університетах і школах. Крім того, це

дає можливість мешканцям регіону інтернаціоналізуватись

та легко спілкуватись із представниками інших культур, бути

більш відкритими й активними в розвитку освіти, адже ми

повинні надавати студентам нові сучасні знання.

Відтак, робота в аудиторії сприятиме обміну останніми

методнапрацюваннями, практичними й теоретичними знан-

нями, досвідом між викладачами, а також дозволить інтегру-

вати зусилля для покращення рівня академічної освіти.

У рамках роботи “Школи професійної майстерності майбутніх учителів-словес-

ників” (керівник – доцент кафедри української літератури Ірина Бакаленко) сту-

денти філологічного факультету зустрілися з кращими вчителями України. 

Для студентів провели майстерки кращі вчителі України –

переможці премії Teacher Global Prize

Вахтанг Кіпіані розповів студентам вишу про роль журналістики в соціумі
Вахтанг Кіпіані зустрівся в універси-

теті зі студентами факультету журналі-

стики ЗНУ, щоб деталізувати їм аспекти

теми, пов’язаної з непересічною осо-

бистістю відомого українського журна-

ліста Георгія Гонгадзе, адже ця непо-

правна для нашої держави втрата

назавжди вписалася в історію бороть-

би за справедливість, правду, демокра-

тичні засади суспільства. Вибір – це не

тільки про професію, а про державу,

людей, цінності. Хто ті люди, які створю-

вали незалежну журналістику України,

щодня обираючи шлях і напрямок дій?

Чи варто йти в професію в умовах, коли

наше слово нічого не варте? Саме про

це говорив Вахтанг Кіпіані під час

зустрічі з молоддю.

Як головний редактор інтернет-

видання “Історична правда” та одно-

йменного тележурналу на каналі

"Еспресо", а також засновник Музею-

архіву преси, перший лауреат Премії

імені Георгія Ґонґадзе Вахтанг Кіпіані

також приділив частину розповіді й цим

своїм проєктам. Зокрема, він відзна-

чив, що премія імені Георгія Ґонґазде

заснована 2019 року спільнотою PEN

Ukraine в партнерстві з Асоціацією

випускників Києво-Могилянської біз-

нес школи та виданням “Українська

правда”. Мета премії – підтримати тих

журналістів, які не бояться викликів,

здатні знаходити інноваційні способи

доносити інформацію, сприяють впро-

вадженню ліберальних реформ в Ук-

раїні, відкривають нові можливості для

цілого медіасередовища, спроможні

створювати сталість у тому, що роблять,

лишаються вірні професійним принци-

пам і цінностям. 

Відтак, студенти змогли дізнатися від

гостя, якою була роль журналістики для

становлення Незалежної України,

наскільки важлива діяльність медіа

зараз, чи варто обирати цю професію

молодому поколінню, наскільки акту-

альною є тема компромісів і виборів у

роботі журналіста, чи актуальна про-

блема моральної відповідальності пра-

цівників ЗМІ, якою була функція “тем-

ників” свого часу, як тривала справа

“Плівок Мельниченка” тощо. Під час

лекції гість резюмував: “Журналістика

складається із вражень і знань”. Також

серед співорганізаторів візиту був і

завідувач відділу Наукової бібліотеки та

архіву Національного заповідник “Хор-

тиця”, ветеран АТО, кіборг, громадсь-

кий діяч В’ячеслав Зайцев. Наприкінці

лекції звучали запитання від студентів і

тривали їх жваві обговорення.

Спершу до них завітав найкращий

учитель України за версією премії

Teacher Global Prize 2018 року, запо-

різький вчитель інформатики школи-

інтернату “Джерело” Олександр Жук.

Він провів для майбутніх філологів май-

стер-клас “Освітня магія”. Далі освітню

естафету продовжила вчителька англій-

ської мови, української мови та літера-

тури з Мелітополя, переможниця премії

Teacher Global Prize 2019 року Наталія

Кідалова. Вона провела майстер-клас

на тему “Формувальне оцінювання:

застосовувати не можна відмовитися”.

На початку заходу декан філологічно-

го факультету Тамара Хом’як привітала

всіх його учасників, подякувала вчите-

лям, які знайшли час, щоб завітати до

вишу й поділитися секретами майстер-

ності та досвідом зі своїми молодшими

колегами. Своєю чергою, доцент Ірина

Бакаленко звернула увагу присутніх,

що премію Teacher Global Prize в

Україні присуджували тричі, із них двічі

– педагогам Запорізької області. До

речі, Олександр Жук завітав до нашого

університету вже вдруге. Як і минулого

разу, його майстерка викликала не-

абияке захоплення у студентів. Цього

разу основну частину його заходу скла-

дали інтерактивні групові вправи, у

яких з радістю брали участь студенти.

Майстер-клас Наталі Кідалової був при-

свячений темі формувального оціню-

вання. Пані Наталія запропонувала

всім присутнім, після того, як вони

дізнаються більше про цю актуальну

тему, самостійно поставити кому в

назві: “Формувальне оцінювання: за-

стосовувати не можна відмовитися” та

зробити відповідні висновки.


